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Título del trabajo (máximo 15 palabras, en mayúsculas y en negrita)

Autor/es (nombre y apellidos): 
Correo electrónico de contacto (correo institucional: p.ej. @udc.es):
Filiación institucional:
Resumen 
Extensión entre 250 y 350 palabras. Idea principal del estudio y de los apartados que lo integran, que pueden variar en función del tipo de trabajo a presentar (Plan de Investigación, avances, revisión de literatura, primeros resultados, etc.).
Palabras clave: entre 3 y 5 palabras clave. Preferiblemente, términos del tesauro APA (PsycINFO) o ERIC.














[En la página siguiente se facilita la estructura para el texto completo, que no debe superar las 3000 palabras. El/la autor/a o autores/as del trabajo pueden adaptar los apartados incluidos en función del material que deseen enviar en el caso de que este no se pueda adaptar a la estructura “introducción, objetivos, metodología, resultados, discusión/conclusiones”]



1. Introducción
La introducción debe incluir los antecedentes y/o la justificación del proyecto. Puede aludir a los/as exponentes más destacados/as del ámbito, y/o a la relevancia científica y social del estudio. 

2. Objetivos
Se detallarán el objetivo general y los objetivos específicos del estudio, de ser pertinente. Deben redactarse de forma clara y precisa, y ser congruentes con la introducción y apartados posteriores. 

3. Metodología
Se debe indicar si la investigación es cuantitativa, cualitativa o mixta. Se debe definir el tipo de estudio y, si es posible, los participantes (o potenciales participantes), los instrumentos utilizados o a utilizar y el análisis de los datos. 

4. Resultados / resultados esperados
Se describirán los principales resultados alcanzados, total o parcialmente, en el marco del proyecto. De ser el caso, se describirán los resultados esperados.

5. Discusión / conclusiones / conclusiones esperadas
Se describirán las principales conclusiones alcanzadas, total o parcialmente, en el marco del proyecto, y se relacionarán con la literatura previa más relevante. De ser el caso, se describirán las conclusiones esperadas.

6. Limitaciones del estudio y/o futuras líneas de investigación
Se citarán las principales limitaciones del estudio, de existir, y futuras líneas de investigación en el caso de ser pertinente.

7. Referencias
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